
Reescrevendo o ARIMA(1,1,1) no ńıvel

Modelo:∆yt = α + φ∆yt−1 + εt + θεt−1, εt ∼ (0, σ2) rúıdo
branco.

Alternativamente,

yt − yt−1 = α + φ(yt−1 − yt−2) + εt + θεt−1

= α + φyt−1 − φyt−2 + εt + θεt−1,

ou
yt = α + (1 + φ)yt−1 − φyt−2 + εt + θεt−1.

Portanto, um ARIMA(1,1,1) é um ARMA(2,1)

yt = α + φ1yt−1 + φ2yt−2 + εt + θεt−1.

com a restrição φ2 = 1− φ1.
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Previsão no AR(1)
Modelo: yt = α + φyt−1 + εt , εt ∼ (0, σ2) rúıdo branco.

yt+1 = α + φyt + εt+1

yt+2 = α + φyt+1 + εt+2

= α + φ(α + φyt + εt+1) + εt+2

= α(1 + φ) + φ2yt + φεt+1 + εt+2

yt+3 = α + φyt+2 + εt+3

= α + φ[α(1 + φ) + φ2yt + φεt+1 + εt+2] + εt+3

= α(1 + φ+ φ2) + φ2yt + φ2εt+1 + φεt+2 + εt+3

Portanto,

yt+h = α(1+φ+· · ·φh−1)+φh−1yt+φh−1εt+1+· · ·+φεt+h−1+εt+h

E (yt+h|yt) = α(1 + φ+ · · ·φh−1) + φh−1yt

V (yt+h|yt) = σ2(1 + φ2 + φ4 + · · ·+ φ2(h−1))
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Quando φ ∈ (−1, 1) e h −→∞,

φh −→ 0

(1 + φ+ φ2 + · · ·φh−1) −→ 1

1− φ

(1 + φ2 + φ4 + · · ·φ2(h−1)) −→ 1

1− φ2

e

E (yt+h|yt) =
α

1− φ

V (yt+h|yt) =
σ2

1− φ2
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Previsão no AR(2)
Modelo: yt = α + φ1yt−1 + φ2yt−2 + εt , εt ∼ (0, σ2).

yt+1 = α + φ1yt + φ2yt−1 + εt+1

yt+2 = α + φ1yt+1 + φ2yt + εt+2

= α + φ1(α + φ1yt + φ2yt−1 + εt+1) + φ2yt + εt+2

= α(1 + φ1) + (φ21 + φ2)yt + φ1φ2yt−1 + φ1εt+1 + εt+2

yt+3 = α(1 + φ1 + φ21 + φ2) + (φ31 + 2φ1φ2)yt + (φ21φ2 + φ22)yt−1

+ (φ21 + φ2)εt+1 + φ1εt+2 + εt+3

Portanto,

V (yt+1|y1:t) = σ2

V (yt+2|y1:t) = σ2(1 + φ21)

V (yt+3|y1:t) = σ2(1 + φ21 + (φ21 + φ2)2)
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Previsão 4-passos a frente:

yt+4 = α(1 + φ1 + φ21 + φ2)

+ (φ31 + 2φ1φ2)yt+1

+ (φ21φ2 + φ22)yt

+ (φ2 + φ2)εt+2 + φ1εt+3 + εt+4

Como yt+1 = α + φ1yt + φ2yt−1 + εt+1, segue que

yt+3 = α(1 + φ1 + φ21 + φ31 + φ2 + 2φ1φ2)

+ (φ41 + 3φ21φ2 + φ22)yt

+ (φ21φ
2
2 + φ32)yt−1

+ (φ21φ2 + φ22)εt+1 + (φ21 + φ2)εt+2 + φ1εt+3 + εt+4

e
V (yt+4|yt) = σ2{1 + φ21 + (φ21 + φ2)2 + (φ21φ2 + φ22)2}
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Variâncias das previsões

V (yt+1|yt) = σ2

V (yt+2|yt) = σ2{1 + φ21}
V (yt+3|yt) = σ2{1 + φ21 + (φ21 + φ2)2}
V (yt+4|yt) = σ2{1 + φ21 + (φ21 + φ2)2 + (φ21φ2 + φ22)2}

...

V (yt+h|yt) = σ2{1 + ψ2
1 + ψ2

2 + ψ2
3 + · · ·+ ψ2

h−1}
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